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[bookmark: _Hlk121073747]Х Открытый фестиваль современной музыки композиторов Санкт-Петербурга «Музыка над Невой»

[bookmark: _Hlk120886178]С 28 ноября по 04 декабря в СПб ГБУ ДО «ДШИ» Красносельского района проходил Х Открытый фестиваль современной музыки композиторов Санкт-Петербурга «Музыка над Невой». 
Фестиваль, учредителями и организаторами которого являются администрация Красносельского района Санкт-Петербурга, Союз композиторов Санкт-Петербурга и Детская школа искусств Красносельского района, проводится раз в два года. С 2015 года – при информационной поддержке Комитета по культуре Санкт-Петербурга. Основными целями фестиваля являются выявление и поддержка одаренных детей, приобщение юных исполнителей к современной музыке петербургских композиторов, обмен педагогическим опытом.
В соответствии с заявленной программой 28 ноября  состоялось открытие фестиваля и прослушивания в номинациях «Фортепиано», «Фортепианные ансамбли», «Ансамбли (дуэты)», «Ансамбли (трио)», «Ансамбли больших составов». 29 ноября прошли прослушивания в номинациях «Вокал» и «Вокальные ансамбли». 2 декабря был проведен конкурс   творческих работ по музыкальной литературе «Музыкальный Петербург вчера, сегодня, завтра…». 
[bookmark: _Hlk121070267]Председателем жюри в номинациях «Фортепиано» и «Ансамбли» являлся заслуженный артист РФ, профессор Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова Сандлер Александр Михайлович. В номинации «Конкурс творческих работ по музыкальной литературе» жюри на протяжении последних нескольких лет неизменно возглавляла доктор искусствоведения, профессор Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н.А. Римского-Корсакова и РГПУ им. А.И. Герцена Скофтымова Людмила Александровна. В вокальных номинациях жюри работало под председательством кавалера ордена «За заслуги перед Отечеством», доцента кафедры сольного пения института музыки, театра и хореографии РГПУ им. А.И. Герцена Севериной Елены Георгиевны.
[bookmark: _Hlk121073134]04 декабря в концертном зале ДШИ Красносельского района прошла торжественная церемония закрытия фестиваля, награждение конкурсантов дипломами и памятными подарками, а также гала-концерт победителей. В церемонии приняли участие почетные гости: депутат Законодательного собрания Санкт-Петербурга Алескеров Андрей Энверович, помощник депутата Законодательного собрания Санкт-Петербурга Далматова Алексея Анатольевича – Копейкина Ольга Георгиевна, Глава муниципального образования Сосновая поляна Давыдова Светлана Юрьевна. 
Специальный приз и грамоту от Законодательного собрания победителям фестиваля, отмеченным жюри за лучшее исполнение произведений современных композиторов Санкт-Петербурга, вручила Копейкина Ольга Георгиевна. Давыдова Светлана Юрьевна наградила этих детей специальными грамотами жюри фестиваля и подарками от МО Сосновая поляна. 
Юным музыкантам, которых жюри удостоило званий лауреатов и дипломантов в различных номинациях фестиваля, дипломы и памятные подарки вручили депутат Законодательного собрания Алескеров Андрей Энверович и директор ДШИ Красносельского района Кугаевский Николай Андреевич. 
В своем заключительном слове Николай Андреевич поблагодарил заместителя директора ДШИ Красносельского района Кантер Аллу Яковлевну за великолепную организацию Х Открытого фестиваля современной музыки композиторов Санкт-Петербурга «Музыка над Невой».






