
Торжественная церемония награждения победителей 
VIII межрегионального архитектурно-художественного конкурса «Праздничный Петербург»

[bookmark: _Hlk122046995][bookmark: _Hlk122048119]01 июня, в Международный день защиты детей, в Комитете по градостроительству и архитектуре Санкт-Петербурга состоялась торжественная церемония награждения победителей VIII межрегионального архитектурно-художественного конкурса для школьников и студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования «Праздничный Петербург». Конкурс был посвящен 320-летию со дня основания города – «Виват, Санкт-Петербург!». Его учредителем является Комитет по градостроительству и архитектуре Санкт-Петербурга, а организаторами выступают СПб ГБУ ДО «ДШИ» Красносельского района, СПБ ГБУ ДО «ДШИ им. М.И. Глинки» и СПб ГКУ «Городской центр рекламы и праздничного оформления». 
[bookmark: _Hlk136471355]В двух номинациях конкурса «Живопись» и «Графика» 144 юных художника представили свой взгляд на любимый город. Жюри, которое возглавляла председатель Комитета по градостроительству и архитектуре Ю.Е. Киселева, удостоило звания лауреатов конкурса 19 человек. Авторам 10 работ, отобранных для создания тематического анимационного фильма, присвоено звание дипломантов.
Юные художники, завоевавшие звания лауреатов и дипломантов, были приглашены на торжественную церемонию награждения в зал Градостроительных советов Комитета по градостроительству и архитектуре. Центр рекламы и праздничного оформления приготовил для лауреатов конкурса уникальные именные памятные подарки, которые были вручены детям вместе с дипломами. В фойе зала экспонировалась выставка победителей конкурса. Праздничное настроение создавал ансамбль саксофонистов под управлением Константина Кузнецова. 
В торжественном мероприятии приняли участие почетные гости: исполняющий обязанности заместителя председателя Комитета по градостроительству и архитектуре – главного художника Е.В. Крамскова, заместитель директора СПб ГКУ «Городской центр рекламы и праздничного оформления» Н.А. Попченков, начальник Отдела культуры администрации Красносельского района О.Б. Колотухина, директор СПб ГБУ ДО «ДШИ» Красносельского района Н.А. Кугаевский, директор СПб ГБУ ДО «Санкт-Петербургская детская школа искусств имени М.И. Глинки» А.В. Никитина.
Еще раз поздравляем всех победителей! Во второй половине мая постеры с работами лауреатов конкурса украсили тринадцать районов Санкт-Петербурга и дарили праздничное настроение, тепло и радость жителям и гостям города. Рисунки дипломантов конкурса ожили в двух анимационных фильмах, вышедших на телеканале «Санкт-Петербург», и их световые изображения в качестве художественной подстветки появились на шести фасадах домов в разных районах города. 
Проект «Праздничный Петербург» растет и развивается. До встречи на следующих межрегиональных архитектурно-художественных конкурсах!
