
Торжественная церемония 
награждения победителей 
[bookmark: _Hlk156517127]IX конкурса «Новогодний Петербург» 
в рамках межрегионального фестиваля 
для школьников и студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования 
«Праздничный Петербург»

[bookmark: _Hlk122046995][bookmark: _Hlk156517194][bookmark: _Hlk156518241]18 января 2024 года в Комитете по градостроительству и архитектуре Санкт-Петербурга состоялась торжественная церемония награждения победителей IX конкурса «Новогодний Петербург» в рамках межрегионального фестиваля для школьников и студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования «Праздничный Петербург». Учредителем конкурса является Комитет по градостроительству и архитектуре Санкт-Петербурга, а организаторами выступают СПб ГБУ ДО «ДШИ» Красносельского района, СПБ ГБУ ДО «ДШИ им. М.И. Глинки» и СПб ГКУ «Городской центр рекламы и праздничного оформления».
На конкурс поступило 334 работы, основная часть которых была заявлена в номинациях «Живопись» и «Графика». Впервые за всю историю конкурсных мероприятий фестиваля «Праздничный Петербург» для его участников была введена новая номинация – «Цифровая живопись и компьютерная графика». Жюри удостоило звания лауреатов и дипломантов 50 юных художников. Именно они были приглашены на торжественное закрытие конкурса в зал Градостроительных советов Комитета по градостроительству и архитектуре.
Во время проведения церемонии награждения работы лауреатов конкурса демонстрировались на двух больших экранах. От волшебных, неповторимых детских рисунков шла мощная энергия жизнелюбия. Лица детей светились  радостью от того, что результат их творчества превзошел все ожидания. Каждый ребенок в подарок получил красочный альбом, в который вошли лучшие  работы «Новогоднего Петербурга». В фойе зала Градостроительных советов все желающие могли ознакомиться с выставкой победителей конкурса.
В торжественном мероприятии приняли участие почетные гости: исполняющий обязанности заместителя председателя Комитета по градостроительству и архитектуре – главного художника Е.В. Крамскова, директор СПб ГБУ ДО «ДШИ» Красносельского района Н.А. Кугаевский, директор Международного фонда поддержки культуры «Мастер Класс» Т.Г. Семенова.
Церемония награждения прошла на одном дыхании – ярко и интересно. Это был незабываемый момент в жизни организаторов конкурса и его участников, а также их родителей и наставников.

