Пресс-релиз
Торжественная церемония 
награждения победителей 
XI конкурса «Непобедимый Ленинград» 
в рамках межрегионального фестиваля 
для школьников и студентов образовательных 
учреждений среднего профессионального образования 
«Праздничный Петербург»

[bookmark: _Hlk122046995][bookmark: _Hlk156217236][bookmark: _Hlk158334830][bookmark: _Hlk158334906]08 февраля в зале Градостроительных советов Комитета по градостроительству и архитектуре Санкт-Петербурга состоялась торжественная церемония награждения победителей XI конкурса «Непобедимый Ленинград» в рамках межрегионального фестиваля для школьников и студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования «Праздничный Петербург». 
[bookmark: _Hlk122048119]Учредителем конкурса является Комитет по градостроительству и архитектуре Санкт-Петербурга, а организаторами выступают ДШИ Красносельского района, Санкт-Петербургская ДШИ им. М.И. Глинки и Городской центр рекламы и праздничного оформления. 
В трех номинациях конкурса «Непобедимый Ленинград» – «Живопись», «Графика», «Цифровая живопись и компьютерная графика» – принял участие 171 учащийся художественных школ, детских школ искусств,  а также других учреждений дополнительного образования. Профессиональное жюри удостоило звание лауреатов конкурса 35, а дипломантов – 27 юных художников. 
Церемония награждения прошла в праздничной, приподнятой атмосфере. Дети получили не только дипломы, но и ценные подарки, среди которых красочные каталоги с работами победителей, памятные именные сувениры, изготовленные из главной городской новогодней елки, а также заламинированные собственные рисунки, экспонировавшиеся в стеклянных тумбах на Невском проспекте. Таких призов никто не ожидал, это был очень приятный сюрприз, который  стал достойной наградой за то, что юные художники и их наставники смогли поднять уровень конкурса на совершенно новую высоту.
В торжественном мероприятии участвовали почетные гости: ВРИО заместителя председателя Комитета по градостроительству и архитектуре – главного художника Е.В. Крамскова, представитель Отдела культуры администрации Красносельского района 
Е.Ю. Елисеева, начальник отдела дизайна Городского центра рекламы и праздничного оформления Н.С. Подогова, директор ДШИ Красносельского района Н.А. Кугаевский, директор СПб ДШИ им. М.И. Глинки А.В. Никитина.
XI конкурс «Непобедимый Ленинград» завершил конкурсные мероприятия межрегионального фестиваля «Праздничный Петербург» 2023 года. В этом году нас ждут новые, яркие и интересные, события. Следите за новостями. Ждем Вас на новых мероприятиях межрегионального проекта «Праздничный Петербург»!
