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Сияет солнце в День Победы
И будет нам всегда светить.
В боях жестоких наши деды
Врага сумели победить!

26 апреля 2024 года в концертном зале СПб ГБУ ДО «ДШИ» Красносельского района состоялась торжественная церемония награждения победителей  районного конкурса детского художественного творчества «Я помню! Я горжусь!», посвященного Дню Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. 
В этом году отмечается 79-я годовщина Великой Победы. 79 лет – это целая человеческая жизнь. Легендарный подвиг советского народа навсегда останется в нашей памяти. Мы полны гордости за своих предков. Именно в целях воспитания молодого поколения на примерах высочайшего героизма в годы Великой Отечественной войны был организован районный конкурс «Я помню! Я горжусь!», проведенный Детской школой искусств при поддержке администрации Красносельского района. В творческом состязании приняли участие 138 юных художников из 22 учреждений Красносельского района. 40 детей были признаны лауреатами конкурса, звания дипломантов получили 13 человек. Все они были приглашены на торжественную церемонию награждения, которая проходила в концертном зеле ДШИ.
Для участников конкурса учащиеся музыкального отделения школы подготовили праздничную концертную программу. Произведения классиков, современных композиторов и песни военных лет исполняли творческие коллективы, солисты и ансамбли. Украшением концерта стали общий хор музыкального отделения под руководством Ворониной И.А. и ансамбль саксофонистов (руководитель Кузнецов К.Е.).
Церемонию награждения провела заместитель директора по учебной работе Баринова Н.Л. Лауреатам и дипломантам конкурса были вручены дипломы и памятные подарки.
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