

Церемония награждения победителей 
XII конкурса «Виват, Санкт-Петербург!» 
межрегионального фестиваля для школьников и студентов образовательных учреждений среднего 
профессионального образования 
«Праздничный Петербург»

[bookmark: _Hlk180710851][bookmark: _Hlk180711400]24 октября в зале Градостроительных советов Комитета по градостроительству и архитектуре Санкт-Петербурга состоялась торжественная церемония награждения победителей XII конкурса «Виват, Санкт-Петербург!» межрегионального фестиваля для школьников и студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования «Праздничный Петербург». Тема конкурса была посвящена 225-летию со дня рождения А.С. Пушкина – «Пушкин и Петербург». Учредителем конкурса являлся Комитет по градостроительству и архитектуре Санкт-Петербурга, а организаторами выступали СПб ГБУ ДО «ДШИ» Красносельского района, СПБ ГБУ ДО «ДШИ им. М.И. Глинки» и СПб ГКУ «Городской центр рекламы и праздничного оформления».
В конкурсе участвовало 247 работ, заявленных в номинациях «Живопись», «Графика» и «Цифровая живопись и компьютерная графика». Работы детей были выполнены на столь высоком уровне, так интересны и разнообразны, что выбрать лучшие было очень непросто. Жюри удостоило звания лауреатов конкурса 27 человек. Еще 13 юных художников были награждены специальными дипломами жюри «За яркое отражение темы». Работы победителей конкурса были размещены на постерах, баннерах и в виде светопроекций украсили город во время празднования Дня города и 225-летия со дня рождения А.С. Пушкина. Два анимационных фильма с работами участников конкурса вышли на телеканале «Санкт-Петербург».
В фойе зала Градостроительных советов была организована выставка лауреатов конкурса, которую смогли посетить все желающие до начала церемонии. Победители конкурса были награждены дипломами, памятными призами и альбомами, в которых были собраны лучшие работы XII конкурса «Виват, Санкт-Петербург!».

